

# INFORME DE GERENCIA TRANSPORTES 24 DE MAYO TRANSVEDEMASA S.A. AÑO 2016

---

Cuenca, 19 de abril 2017

**SEÑORES ACCIONISTAS:  
DE "TRANSPORTES 24 DE MAYO TRANSVEDEMASA S.A."**

Acatando disposiciones legales y estatutarias, presento a vuestra consideración el informe económico por el año 2016.

## **1.- Aspectos Administrativos**

Se ha realizado de la Compañía de Transportes 24 de Mayo Transvedemasa S.A. todas las gestiones pertinentes para poder tener un mejor futuro con nuestra compañía. Aunque Todavía se sigue con inconvenientes para poder organizar de la mejor manera la Compañía.

Cabe recalcar que los Ingresos que mantiene la Compañía no es producto de la venta del servicio como debería serlo, sino del aporte individual de cada uno de los socios, para el mantenimiento constante de la oficina, pago de arriendo y cancelación de sueldos a la secretaria y otros gastos que se presentan inoportunamente, sin generar esto una utilidad que beneficie a cada uno de los socios, más bien hay que seguir afrontando los cambios que los entes de control están requiriendo y poder tener un ingreso operativo apropiado.

## **2.- Aspectos de Gestión Operativa:**

#### **A) El Permiso de Operación**

Se ha conseguido sacar el permiso de Operación de la Compañía como es de su conocimiento todo el proceso se entregó a la EMOV EP para habilitar oportunamente este permiso que se requiere para operar, y estamos satisfechos con el Trabajo realizado y sobre la garantía de fiel cumplimiento, requerimiento que es necesario para la EMOV EP se ha conseguido este tipo de Seguro que oportunamente ha sido nuestro objetivo necesarios para este proceso.

#### **B) Reglamento Interno:**

Se realizó el reglamento interno para tener una mejor distribución y respeto de los turnos y no se ha cumplido lo que dice este reglamento, y espero que en este año 2017 se pueda cumplir con lo requerido.

### **3.- Análisis de los Estados Financieros**

Esta información que se presenta en estos momentos se puede apreciar que nuestros Estados Financieros no es de una gran empresa sino más bien que estamos en un proceso de tratar de sobresalir como tal ya que nos encontrábamos en Liquidación, pero se ha logrado salir de este inconveniente, es por eso que nuestro Estados Financieros ha mejorado en relación de años anteriores, el tiempo que me ha tomado en recuperar la Compañía y dejarlo en marcha me llena de orgullo ya que era una Compañía completamente ineficiente, ahora hemos contraído pocas obligaciones y necesarias por pagar.

Hemos gastado de acuerdo a lo que hemos tenido de ingresos como se lo puede observar en nuestro Estado de Resultados.

Los Ingresos que se mantienen en la cuenta bancaria hasta el 31 de Diciembre del año 2016 es de saldos positivos y las deudas como obligaciones son minimas.

Los resultados obtenidos en este ejercicio del 2016, para la actual administración sigue siendo un reto para poder continuar y realizar los cambios oportunos que nos proponemos para afrontar a la competencia que constantemente esta creciendo.

#### **4.- La Perspectiva para el año 2017.**

Es tener que mejorar día a día con el servicio que presta la compañía y la colaboración de cada uno de los accionistas que es la parte fundamental para continuar con los objetivos que pretendemos brindar a la ciudadanía y en general a todo el pueblo de Cumbe y sus alrededores.

Y constantemente hay que pensar que estar al día en las Obligaciones con los entes de Control como son la Superintendencia de Compañías y la Administración Tributaria (SRI) y que nos permita tener un funcionamiento normal de la empresa.

Atentamente



Ángel Cornelio Jiménez Matute  
Gerente General